
ی در حالی در سه  رقابت‌های باشگاهی قاره آسیا شهریور ماه سال جار
ی سطح اول  سطح در بخش مردان آغاز می‌شود که هنوز جزئیات برگزار
این رقابت‌ها یعنی مسابقات لیگ الیت مشخص نیست. بر همین اساس 
24 تیم در سطح اول، 32 تیم در سطح دوم و 20 تیم در سطح سوم این 
رقابت‌ها با یکدیگر برای کسب عنوان قهرمانی به رقابت خواهند پرداخت. 
درباره سطح اول این رقابت‌ها چندی پیش در »فرهیختگان« به جزئیات 
ی اولین دوره آن اشاره کرده و به این موضوع پرداختیم که ۱۲ تیم در هر  برگزار
سمت قاره آسیا رقابت‌های خود را در قالب لیگ در حالی برگزار می‌کنند 
که هر تیم با ۸ تیم دیگر ۴ دیدار خانگی و ۴ دیدار خارج از خانه را برگزار 
ی این ۸ دیدار  خواهد کرد. این در شرایطی است که هنوز جزئیات برگزار
و این موضوع که هر کدام از تیم‌ها بر چه اساسی مقابل سه تیم دیگر قرار 
نمی‌گیرند، مشخص نیست! البته این گمانه‌زنی وجود دارد که تیم‌های یک 
کشور یا هم‌سید مقابل هم قرار نگرفته و به این ترتیب و با فیلتر کردن برخی 
ی هر تیم مشخص خواهد شد. همچنین  ی برای برگزار شرایط تیم‌ها، ۸ باز
یایی تیم‌های غرب و شرق آسیا به  از مرحله یک‌چهارم تا فینال احتمال رو
صورت قرعه‌کشی وجود خواهد داشت و این سه مرحله تا پایان رقابت‌ها 

به صورت متمرکز در کشور عربستان برگزار خواهد شد. 

 استارت لیگ الیت
اردیبهشت ماه سال گذشته کنفدراسیون فوتبال آسیا به صورت رسمی 
میزان سهمیه ایران در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا در فصل ۲۰۲4-۲۰۲5 
لیگ نخبگان یا الیت را اعلام کرد که طی آن ۲ سهمیه مستقیم و یک 
سهمیه پلی‌آف به فوتبال ایران اختصاص داده شد. این در حالی است 
که تا پیش از این گمانه‌زنی‌ها مبنی بر این بود که فوتبال باشگاهی ایران به 
منظور حضور در اولین دوره لیگ الیت 1+3 سهمیه خواهد داشت. رسانه 
عراقی IQ PRO فروردین ماه سال گذشته به نقل از کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)ای‌اف‌سی( مدعی شده بود که سهمیه ایران در فصل ۲۰۲4-۲۰۲3 لیگ 

قهرمانان ۱+۳ خواهد بود. 
با این حال احسان اصولی، سخنگوی فدراسیون فوتبال پس از پایان 
نشست هیات رئیسه مهر ماه گذشته فدراسیون فوتبال از مطرح شدن مساله 
مکانیسم انتخاب نمایندگان کشورمان در فصل آینده مسابقات فوتبال 
باشگاه‌های آسیایی در این جلسه خبر داد اما جزئیات آن را اعلام نکرد. 
این در حالی است که بعدا مشخص شد تیم‌های قهرمان و نایب‌قهرمان 
لیگ برتر به صورت مستقیم راهی لیگ الیت خواهند شد و تیم قهرمان 
جام حذفی نیز از رقابت‌های پلی‌آف و در صورت برتری در این رقابت‌ها 

به مرحله اصلی خواهد رسید. 

 سهمیه ایران کم شد؟ 
 مسابقات فوتبال باشگاهی آسیا در فصل 2024-2023 به انتهای خود 
ی‌ فینال لیگ قهرمانان آسیا باقی مانده است.  نزدیک می‌شود و تنها باز
ینوس ژاپن به فینال این تورنمنت راه  تیم‌های العین امارات و یوکوهاما مار

یافتند تا بعد از رقابت‌ این دو باشگاه، نماینده کشور امارات یا ژاپن جام 
قهرمانی را بالای سر ببرد. 

« که یک سایت  این در حالی است که روز گذشته سایت »فوتی رنکینگز
کشورها  به پیش‌بینی رنکینگ ملی و باشگاهی  بین‌المللی مختص 
و قاره‌های مختلف به شمار می‌رود، نوشت: با توجه به اینکه به پایان 
رقابت‌های باشگاهی آسیا نزدیک شده‌ایم، دیگر هیچ تغییری در جایگاه 
تیم‌ها در رده‌بندی باشگاهی فوتبال آسیا به وجود نمی‌آید. ژاپن به لطف 
ینوس، بالاتر از کره جنوبی در جایگاه نخست رده‌بندی  نتایج یوکوهاما مار
شرق آسیا قرار گرفته و سه سهمیه مستقیم در فصل آینده لیگ الیت آسیا 

خواهد داشت. 
طبق اعلام این سایت،  عربستان و ژاپن سه سهمیه در فصل 2025-2026 
لیگ الیت آسیا )سطح اول رقابت‌های باشگاهی آسیا( به دست آوردند. 
کره جنوبی، امارات، قطر و چین نیز دو سهمیه مستقیم و یک سهمیه در 

پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا کسب خواهند کرد. 
اما نکته حائز اهمیت این گزارش به جایی مربوط می‌شود که این سایت 
به این موضوع اشاره کرده است که دو کشور ایران و تایلند نیز هر کدام یک 
سهمیه مستقیم و یک سهمیه در پلی‌آف لیگ نخبگان خواهند داشت 
و خبری از 1+2 سهمیه برای ایران نخواهد بود. همچنین یک نماینده از 
هر کدام از کشورهای ازبکستان، عراق، استرالیا و مالزی در سطح نخست 

رقابت‌های باشگاهی قاره آسیا شرکت می‌کنند. 
در سطح دوم مسابقات )لیگ قهرمانان آسیا( نیز 12 کشور سهمیه مستقیم 
 ، به دست آورده‌اند. ایران در کنار ژاپن، عربستان، کره جنوبی، امارات، قطر
چین، تایلند، ازبکستان، عراق، استرالیا و مالزی یک سهمیه مستقیم در 

این رقابت‌ها خواهد داشت. 
 » این در صورتی است که در صورت تایید رسمی گزارش »فوتی رنکینگز

درباره سهمیه‌های ایران در رقابت‌های باشگاهی آسیا، می‌توان گفت قهرمان 
لیگ برتر در مرحله گروهی و نایب قهرمان لیگ در دور پلی‌آف لیگ نخبگان 
آسیا به میدان می‌رود. همچنین قهرمان جام حذفی نیز مجوز شرکت در 

سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا را کسب می‌کند. 
با همه این تفاسیر اما نکته قابل توجه اینکه سه‌شنبه گذشته و طی اعلام و 
ابلاغ رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا به کشورهای عضو ازجمله فدراسیون 
ی باشگاهی در  فوتبال ایران، سهمیه‌های لیگ‌های مختلف فصل پیش رو
آسیا اعلام شده و دو تیم از کشورمان به صورت مستقیم راهی لیگ الیت 
آسیا خواهند شد و یک تیم دیگر یعنی همان قهرمان جام حذفی راهی 

مرحله پلی‌آف این رقابت‌ها می‌شود. 
که فوتبال باشگاهی کشورمان  بنابراین این موضوع قطعی خواهد بود 
برخلاف اعلام سایت فوتی رنکینگز برای فصل آینده در لیگ الیت، دو 
سهمیه مستقیم خواهد داشت، چرا‌که این موضوع به صورت رسمی به 
فدراسیون فوتبال ایران اعلام شده است. البته ظاهرا این رتبه‌بندی مربوط 
به رقابت‌های دوره نخست نیست و گفته می‌شود احتمال دارد در دومین 

ی لیگ الیت سهمیه ایران 1+1 شود.  فصل برگزار
نکته مهم دیگر اینکه به رقابت‌های جام حذفی تنها یک سهمیه اختصاص 
داده شده است و آن هم به قهرمان این رقابت‌ها مربوط می‌شود که این 
تیم راهی مرحله پلی‌آف لیگ الیت خواهد شد. این در حالی است که 
گر قهرمانان لیگ برتر و جام حذفی یک تیم مشترک باشند یا تیم قهرمان  ا
جام حذفی به هر دلیلی نتواند مجوز حرفه‌ای خود را کسب بکند، تیم سوم 
لیگ برتر در صورت کسب مجوز حرفه‌ای راهی مرحله پلی‌آف لیگ الیت 
خواهد شد و تیم بعدی از جدول لیگ به لیگ قهرمانان آسیا می‌رسد، در 
غیر این صورت هیچ تیم دیگری جز قهرمان جام حذفی حتی سهمیه 

لیگ قهرمانان آسیا را هم کسب نمی‌کند. 

با ابلاغ رسمی به فدراسیون فوتبال

سهمیه‌ ایران برای لیگ الیت؛ همان 2+1
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ورز
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محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

اتفاق عجیب در تمرین پرسپولیس

عبدالکریم کار دست گلر جوان داد
پرسپولیس در فصل جاری اگرچه به غیر از علیرضا بیرانوند گلر بزرگسال 
دیگری در لیست خود نداشته اما دروازه‌بان‌های جوانی دارد که بسیار 
آینده‌دار نشان داده‌اند. از امیر رضا رفیعی گرفته تا مهرشاد اسدی، 
عرفان نجاری، محمد گندمی و امیر محمد قزوینه که بعد از درخشش 
در تیم نوجوانان به تازگی به جمع این نفرات اضافه شده است. همه این 
دروازه‌بان‌ها زیر نظر سانتوس، مربی گلرهای پرسپولیس تمرین می‌کنند 
تا پیشرفت کنند. اما در اوایل هفته‌ای که گذشت یک اتفاق تلخ برای 
محمد گندمی، گلر جوان پرسپولیس رخ می‌دهد. او که از سوی حسین 
عبدی به تیم ملی جوانان دعوت شده، یک روز قبل از حضور در اردوی 
تیم ملی در جریان تمرین سرخپوشان با عبدالکریم حسن به نوعی کل‌کل 
کرده و ادعا می‌کند می‌تواند پنالتی او را مهار کند. عبدالکریم به این 
گلر می‌گوید ضربه پنالتی‌اش را به وسط می‌زند و اگر موفق به مهار آن 
شود برنده این جدال خواهد بود. قابل توجه اینکه حسن ضربه‌اش را 
به وسط می‌زند اما ضربه او آنقدر محکم بوده که باعث شکستگی هر 
دو دست گندمی از ناحیه مچ دست می‌شود! گویا شکستگی یکی از 
دستان این دروازه‌بان جوان شدید بوده و این مساله باعث خواهد شد 
او چند ماهی دور از تمرینات باشد. این اتفاق باعث ناراحتی خود 

عبدالکریم هم شده و او جویای احوال این دروازه‌بان جوان می‌شود. 

تیم‌های پایه پرسپولیس خواهان مطالبات خود شدند

وعده‌هایی که عملی نشد
باشگاه پرسپولیس در دو فصل اخیر به تعهدات مالی‌اش نسبت به 
یکنان و مربیان تیم‌های پایه خود عمل نکرده و این مساله باعث  باز
دلخوری آنها شده است. همه مربیان پایه باشگاه پرسپولیس که 
قراردادشان با این باشگاه از 50 میلیون تا نهایتا 200 میلیون بوده، در دو 
یافت کرده‌اند و این مساله  فصل اخیر فقط 50 درصد قراردادشان را در
یکنان رده سنی جوانان و امید هم می‌شود؛ هرچند سقف  شامل باز
قرارداد بازیکنان این رده سنی 100 میلیون تومان بوده است. با این شرایط 
یافت کرده‌اند  آنها در دو فصل پیاپی فقط نیمی از قراردادشان را در
و بارها به این مساله اعتراض داشته‌اند. در این میان رضا درویش هر 
بار قول پرداخت معوقات آنها را داده که تا الان عملی نشده است. 
اما بعد از پرداخت 10 درصد از قرارداد اعضای تیم بزرگسالان باشگاه 
توسط بانک‌شهر بعد از واگذاری سهام این باشگاه، حالا تیم‌های پایه 
پرسپولیس هم انتظار دارند که مطالبات آنها هم پرداخت شود. در 
همین زمینه قرار است محسن خلیلی با رضا درویش صحبت کرده 

و خواسته اعضای تیم پایه را به گوش او برساند. 

جام‌جهانی پاراتیراندازی در کره‌جنوبی

تپانچه بادی ایران به مدال نقره رسید
تیم تپانچه بادی ایران به مدال نقره در رقابت‌های جام‌جهانی 
ی دست یافت. در روز دوم رقابت‌های جام‌جهانی  پاراتیرانداز
ی در کره جنوبی، تیم تپانچه بادی مختلط کشورمان با  پاراتیرانداز
ترکیب محمدرضا میرشفیعی و نسرین ‌شاهی در مرحله مقدماتی با 
ایستادن در جایگاه نخست راهی مرحله فینال شد و در این مرحله 
به مقام دوم دست یافت و به مدال نقره رسید. پیش از این رقیه 
شجاعی در ماده تفنگ بادی ایستاده در جایگاه هشتم قرار گرفت. 
این مسابقات با حضور 125 ورزشکار )71 مرد و 54 زن( از 27 کشور 

جهان به میزبانی کره جنوبی برگزار می‌شود.

اخبار کوتاه

تیم ملی فوتسال در دیداری سخت و نفس‌گیر ازبک‌ها را شکست داد و فینالیست آسیا شد

برای فینال خودتان باشید
ی با ترکیب اولیه باقر محمدی، محمدحسین درخشانی، مهدی کریمی، بهروز عظیمی و سالار آقاپور  گردان وحید شمسایی در این باز شا
یکن حریف پیش افتادند اما ازبک‌ها که در سال‌های اخیر پیشرفت خوبی  کار را آغاز کردند و در همان 5 دقیقه ابتدایی با گل به خودی باز
ی کشاندند تا رقابت دو  ی را به تساو ک هستند دو دقیقه بعد باز ی ضدحملات با برنامه و خطرنا در این رشته داشته و نشان دادند که رو

تیم متعادل‌تر دنبال شود. 
یکنان حریف شد اما در حالی که ۲ دقیقه به پایان  کنش‌های دیدنی خود مانع از گلزنی باز باقر محمدی، گلر تیم ما توانست در چند صحنه با وا
ی زمان باقی مانده بود باز هم ازبکستانی‌ها موفق شدند دروازه تیم ملی ایران را باز کنند. با شروع نیمه دوم تیم ایران برای جبران  نیمه اول باز
ی شود. در ادامه تیم ما چند فرصت خوب گلزنی ایجاد کرد که  ی مساو نتیجه تلاش کرد تا در نهایت باز هم به لطف گل به خودی حریف باز
یکنان ما با بدشانسی به گل تبدیل نشد. نهایتا این بهروز کریمی بود که تیم ما را پیش انداخت اما این پایان کار نبود و ازبک‌ها  ضربات باز
گردان شمسایی برای رسیدن به فینال اصلا راحت نیست. کار به وقت اضافه  ی رسیدند تا مشخص شود که کار شا در دقیقه 35 به گل مساو
ی  کشیده شد و در وقت‌های اضافه اول از آنجا که ازبکستانی‌ها ۵ خطا مرتکب شده بودند خطای این تیم منجر به یک ضربه پنالتی از رو
نقطه دوم برای ایران شد اما سعید احمدعباسی نتوانست این فرصت را به گل تبدیل کند. در وقت اضافه دوم هم در حالی که تنها ۶ ثانیه به 
ی ۳ به ۳ به پایان  ی زمان باقی مانده بود شوت احمدعباسی به تیر دروازه ازبکستان برخورد کرد تا این دیدار در نهایت با نتیجه تساو پایان باز
برسد و ضربات پنالتی تعیین‌کننده تیم برتر باشد. در نهایت و در ضربات پنالتی با درخشش محمدی که دو پنالتی ازبک‌ها را مهار کرد تیم 

ما 5 بر 4 به برتری رسید و حریف تایلند در دیدار نهایی شد.

سرخپوشان در ضربات پنالتی به آلومینیوم باختند و از جام حذفی کنار رفتند

اراک؛ تونل وحشت پرسپولیس
، ملوان و هوادار  مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های جام حذفی فوتبال عصر دیروز برگزار شد که با حذف پرسپولیس و صعود گل‌گهر
ک  ــوم ارا ــر آلومینی ــر براب ــگ برت ــای لی ــل دوم رقابت‌ه ــود را در نیم‌فص ــت خ ــا شکس ــه تنه ــپولیس ک ک پرس ــود. در ارا ــراه ب ــدی هم ــه بع ــه مرحل ب
گردان مجتبی حسینی  ی و همچنین رسیدن به جمع 8 تیم برتر این تورنمنت به مصاف شا کسب کرده بود برای گرفتن انتقام آن باز
ی پرگل 4 - 4 به پایان رسید و در ضربات پنالتی 5 بر 4 شکست خورد تا از دور  رفت که درنهایت این دیدار در پایان 120 دقیقه با تساو
مسابقات کنار برود. در شروع این دیدار اوستون اورونوف، ستاره ازبک پرسپولیس که یکی از ارکان موفقیت این تیم در هفته‌های اخیر 
یکن پیش از  بوده با یک حرکت انفرادی و ضربه محکم خود تیمش را در دقیقه 11 پیش انداخت. البته تیم میزبان معتقد بود این باز
این گل مرتکب خطا شده و داور در این صحنه اشتباه کرده است. با این حال گل پذیرفته شد و اوسمار و تیمش با خیالی راحت‌تر 
ی را دنبال کردند. 14 دقیقه بعد اورونوف زمینه‌ساز گل دوم تیم بود و ضربه عجیب عیسی آل‌کثیر به گل دوم پرسپولیس بدل شد.  باز
در عرض 10 دقیقه پایانی اوضاع کاما تغییر کرد و مهدی لیموچی )85( و شروین بزرگ )5+90( دو گل برای میزبان زدند تا کار به وقت 
ی را به ضربات پنالتی کشاند که در  اضافه کشیده شود. در وقت اضافه باز هم پرسپولیس دو گل زد اما کامبک دوباره آلومینیوم باز
ــه دور بعد راه پیدا کند. در دیگر دیدارهای عصر  ــا آلومینیوم ب ــد ت این بخش اسماعیلی‌فر و امیری پنالتی‌های خود را از دست دادن
دیروز نیز گل‌گهر با 3 گل فجرسپاسی دسته اولی را شکست داد و هوادار نیز در ادامه روند خوب خود با شجاعی توانست 3 بر یک 
ی یک – یک برابر مس‌کرمان، در ضربات پنالتی به  مس‌سونگون را حذف کرده و راهی دور بعد شود. چادرملو اردکان نیز پس از تساو

برتری رسید و صعود کرد. ملوان هم 2 بر یک سایپا را مغلوب کرد.

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان آ
گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد  پیرو آ
سند رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون اخیرالذکر 
یه آهودشت بخش ۱۱ به نام  ک ۵۵۱ فرعی از ۶ اصلی واقع در قر تحديد حدود پا
مرضيه السادات موسوی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 411/59 مترمربع طبق رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۰۰۱۳۰۲۳۰۷۴ مورخ ۲۴ / ۱۱ 
/ ۱۴۰۲هیت قانون تعیین تکلیف در ساعت ۱۰ چهارشنبه مورخه 1403/۰۳/09 در 

محل وقوع ملک به عمل خواهد آمد.
ک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می‌شود در  لذا از متقاضی و مالکین املا
وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور با حدود اظهارشده از طرف مجاورین تحدید 
خواهد شد معترضین می‌توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آیین‌نامه 
یخ تنظیم صورت‌مجلس تحدید حدود اعتراض  قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تار
یخ تسلیم اعتراض به واحد  خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک‌ماه از تار
ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه 

ی و بدون توجه  گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی یا نماینده قانونی و
به اعتراض واصله به هم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و 
یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک موردتقاضا عملیات ثبتی با 

رعایت مقررات ادامه می‌یابد.
1403/۰۲/08 : یخ انتشار تار
میم الف: 1705017
ک شهر چمستان عین‌اله تیموری - رئیس ثبت اسناد و املا

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۸۰۳۲ / ۱۴۰۲ مورخ ۰۸ / ۱۲ / ۱۴۰۲ هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی به نام آقای محمد اسماعیل 
 پورحسین فرزند ابراهیم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۶۰ / ۴۰۹ 
ک ۷۶۶ فرعی از ۴۹- اصلی به شماره کلاسه ۶۱۲ / ۱۴۰۰ واقع در اراضی  مترمربع قسمتی از پلا
خلیل‌شهر بخش ۱۷ ثبت بهشهر مستند مالکیت خریداری‌شده مع‌الواسطه از مالک رسمی 
یونس یونسی رباطی برگه استشهادیه ارائه‌شده محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم 
گهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور  مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آ
گهی به مدت  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۵ / ۰۱ / ۱۴۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰۸ / ۰۲ / ۱۴۰۳ 
ک بهشهر میم الف: ۱۶۹۳۹۹۰محمدحسن صادقی - سرپرست اداره ثبت اسناد و املا

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  آ
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۵۲ / ۱۴۰۳ مورخ ۰۷ / ۰۱ / ۱۴۰۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی به نام آقای رضا کرم پور کوهستانی فرزند علی‌اصغر 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۰۹ / ۲۱۸ مترمربع قسمتی 
ک ۱۱ اصلی به شماره کلاسه ۱۶۲۳ / ۱۴۰۲ واقع در اراضی زیروان بخش ۱۸ ثبت بهشهر  از پلا
مستند مالکیت خریداری‌شده مع‌الواسطه از مالک غیررسمی علیرضا صادقی گلوردی 
برگه استشهادیه ارائه‌شده محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  فاصله ۱۵ روز آ
گهی به مدت دوماه اعتراض خود  اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۸ / ۰۲ / ۱۴۰۳  -   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۲ / ۰۲ / ۱۴۰۳
ک بهشهر  میم الف: ۱۷۰۱۰۲۷  -  محمدحسن صادقی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املا

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد لارستان در نظر دارد قسمتی از سالن ورزشی )سالن 
رزمی( خود از طریق مزایده به بخش خصوصی به مدت یک‌سال اجاره ‌دهد.

گهی به مدت 10 روز از تاریخ درج در  متقاضیان محترم می‌توانند پس از انتشار آ
 www.iaularestan.ac.ir گهی ضمن بازدید و اخذ اوراق مزایده از طریق سایت  آ
یا مراجعه حضوری به دایره حقوقی دانشگاه و کسب اطلاع از شرایط آن در فرآیند 
قانونی مزایده شرکت کنند. متقاضیان با شماره تلفن 9- 52251002 داخلی 214 

موبایل 09177821930 تماس حاصل نمایند.
اوراق شرکت در مزایده )فیش پرداختی 5 درصد کل مبلغ پیشنهادی و فرم 
شرکت در مزایده همراه با کپی کارت ملی در دو پاکت مجزا به دایره حقوقی 

دانشگاه تحویل گردد.(
گهی  ضمنا دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و هزینه چاپ و آ

بر عهده برنده مزایده می‌باشد.
 روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی لارستان

نوبت اول
09398888699

مجری انحصاری
 تبلیغات محیطی
 دانشگاه آزاد اسامی


